LKS MUZIKOLOGŲ SEKCIJOS VEIKLOS REGLAMENTAS

Muzikologų sekcija – juridinio statuso neturintis Lietuvos kompozitorių sąjungos padalinys, jungiantis LKS narius – muzikologus, etnomuzikologus, muzikos kritikus, skatinantis muzikologų kūrybiškumą, profesinę veiklą ir iniciatyvas. Sekcijos veikla grindžiama kolegiškumo, demokratijos, savipagalbos ir tolerancijos principais. Sekcijos veiklą koordinuoja Muzikologų sekcijos biuras.  
Muzikologų sekcijos biurą sudaro septyni nariai, kurių kandidatūras iškelia ir slaptu balsavimu išrenka visuotinis muzikologų sekcijos susirinkimas. Biuras renkamas ketverių metų kadencijai. Biuras iš savo narių išsirenka pirmininką ir vicepirmininką, kurie negali būti renkami daugiau kaip dvi kadencijas iš eilės. 

Muzikologų sekcijos pirmininkas ar vicepirmininkas kviečia visuotinį Muzikologų sekcijos susirinkimą ne rečiau kaip du kartus per metus. Pirmininkas ar vicepirmininkas ir biuras informuoja sekcijos narius apie veiklą, vykdomas ir inicijuojamas programas. Muzikologų sekcijos pirmininkas apie padalinio veiklą informuoja LKS tarybą ir suvažiavimus. 

Muzikologų sekcija inicijuoja ir koordinuoja nacionalines ir tarptautines muzikos kultūros tyrinėjimų, sklaidos, populiarinimo programas. Tradicinės sekcijos veiklos formos – konferencijų ir seminarų organizavimas, leidyba, edukacinė veikla. Sekcija remia ir skatina narių profesinę raišką, organizuoja geriausių muzikologijos darbų konkursus. 

Muzikologų sekcija kaip LKS padalinys atstovauja muzikologų bendruomenei Lietuvoje ir užsienyje, plėtoja tarptautinius ryšius su kitomis muzikologų bendruomenėmis ir organizacijomis, puoselėja tęstinius ir inicijuoja naujus projektus. LKS muzikologų sekcija dalyvauja Tarptautinės muzikologų draugijos (IMS / International Musicological Society) veikloje.

Muzikologų sekcijos biuras 
Priimta 2005 10 05 
Atnaujinta 2009 10 13
Atnaujinta 2013 06 18

Atnaujinta ir patvirtinta LKS muzikologų sekcijos susirinkime 2013 10 14
